



Luxusní dům 6+kk s bazénem, letní kuchyní a zahradou

V nových domcích 20, Praha, Hlavní město Praha

24 990 000 Kč

Dobrý den, dnes vám chci ukázat dům v Praze, který splní všechny vaše představy o luxusu prostoru a pohodlí. Je ideální volbou pro náročné rodiny s dětmi, které touží po výjimečném životním stylu, zahradě a bazénu. Nabízím vám jedinečnou příležitost získat prostorný rodinný dům v prestižní pražské lokalitě Hostivař. Dům vás okouzlí svou velkorysostí a promyšleným designem. V přízemí se nachází prostorný obývací pokoj s prosklenými portály, které propojují interiér se zahradou a terasou. Oboje je ideální pro relaxaci i společenská setkání. Moderní kuchyně s jídelnou poskytuje dostatek prostoru pro rodinné večere i kulinářské experimenty a je vybavena špičkovými spotřebiči. V patře se nachází království pro vaše děti - několik prostorných ložnic, kde se jejich sny promění ve skutečnost. Ať už to bude bunkr, princeznin zámek, nebo studentský pokoj se zákazem vstupu. Meze se tady nekladou. Hlavní ložnice s vlastní koupelnou a šatnou je jako stvořená pro rodiče, kteří si zaslouží svůj klidný koutek. V nejvyšším patře je pokoj s terasou. Je ideální jako pracovna, pro soukromé posezení ve dvou nebo lenošení s knížkou a sklenkou něčeho dobrého, nebo jako pokoj pro hosty. Z prosvětleného obývacího pokoje se jedním krokem ocitnete na terase s bazénem. Já rád plavu, takže ocenuji protiproud a slanou vodu. Ve venkovní kuchyni můžete ukázat vaše grilovací schopnosti a ohromit vaší návštěvu dobrým jídlem, pitím a atmosférou. Okolo se rozkládá krásná zahrada tak akorát, abyste uspokojili své zahradnické touhy, ale netrávili tím zbytečně moc volného času. Lokalita Hostivař nabízí dokonalou kombinaci městského života a přírodního prostředí. V okolí se nachází Hostivařská přehrada, oblíbené místo pro relaxaci a sport. Můžete si zde užít procházky, cykloturistiku, in-line bruslení nebo vodní sporty. V okolí najdete také řadu parků, dětských hřišť a sportovišť. Tento luxusní rodinný dům ocení ten kdo má styl a vysoké nároky na své bydlení. Nabízí toho mnohem více než se vejde do jedné prezentace. Je pro někoho kdo chce mít dobrou dostupnost, ale zároveň nebýt ve víru velkoměsta. Jestli jste to právě vy, tak mi zavolejte a pojdme se na dům podívat. Jmenuji se Láďa Jandáček a těším se na viděnou.